
Опис

Антиварикозні вироби ТМ «Алком» виготовлені з високоякісних сучасних
матеріалів за інноваційними технологіями, і прослужать вони набагато довше,
ніж звичайні гольфи. Їх можна носити за будь-яких погодних умов: гольфи чудово
пропускають повітря й відводять від шкіри вологу, тому в них не жарко влітку й
не холодно взимку. Полотно середньої щільності відмінно приховує естетичні
недоліки на шкірі (розширені вени, судинні сітки й ін.). Гольфи цієї серії
випускаються з відкритим або закритим миском, у чорному або бежевому
кольорі. Слід враховувати, що вироби другого класу компресії вимагають певних
зусиль під час надягання. Можливо, вам знадобиться спеціальний пристрій.
Перед застосуванням варто проконсультуватися з лікарем.

Дія

зменшують діаметр розтягнених вен, відновлюють нормальне
функціонування венозних клапанів;
нормалізують венозний кровоток, знижують ризик утворення тромбів;
усувають набряки й біль у ногах.

Догляд за виробом

Прати щовечора вручну за температури не вище 40°С із застосуванням м’яких
мийних засобів. Не терти, віджимати акуратно. Не викручувати! Сушити у
розправленому вигляді на горизонтальній поверхні. Берегти від впливу сонячних
променів і нагрівальних приладів. Не відбілювати й не кип’ятити. Недотримання
цих рекомендацій може пошкодити структуру виробу та значно знизити
лікувальну ефективність компресійного трикотажу.

Перед використанням необхідно ознайомитися з інструкцією із застосування і
проконсультуватися з фахівцем.

Знімати мірки краще за все вранці, коли ноги ще не набрякли. Якщо це
неможливо, перед вимірюванням на 15-20 хвилин підійміть ноги вище таза



(ляжте й покладіть їх на подушку або сядьте й підніміть ноги на стіл, спинку
стільця тощо). Якщо згідно з вимірами вам не підійде стандартний компресійний
трикотаж (наприклад, за окружністю щиколотки потрібен перший розмір, а
литки — третій), краще замовити компресійний виріб за індивідуальними
параметрами.

Рекомендації щодо застосування

гострий тромбофлебіт;
часті нічні судоми в литках;
друга та наступна вагітності;
варикозні вузли без трофічних порушень;
стани після склеротерапії й видалення вен;
захворювання вен, які були ще до вагітності;
множинні розширені вени довжиною понад 5 см;
необхідність профілактики венозного тромбозу;
сильні набряки ніг, що не минають за час нічного відпочинку;
необхідність профілактики рецидиву венозної трофічної виразки.

Склад

Поліамід — 70%, еластан — 30%.

Технічні характеристики

Клас компресії ІІ (23—32 мм рт. ст.)

Країна виробник Україна

Розміри 1, 2, 3, 4

Виробник Алком

Матеріал поліамід — 70%, еластан — 30%

Вид гольфи

Тип компресійний трикотаж

Призначення унісекс


